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Jan Šinagl

Zdravotníci plně stojí za MUDr. Ivetou Křížovou
sinagl.cz/z-korespondence/13647-zdravotnici-plne-stoji-za-mudr-ivetou-krizovou.html

Aktualizováno 6.7.2023: Trestní odpovědnost a náhrada škod za
nezodpovědné chování politiků a odborníků - Otevřený dopis lékařky

***

V tomto kontextu lze oprávněně hovořit o trestuhodné globální
manipulaci s veřejným zdravím. Plně stojíme za MUDr. Ivetou
Křížovou, ceníme si jejího empatického postoje k pacientům, její
odvahy a profesní poctivosti. Poprvé v lékařské historii byl
laboratorní test (RT-PCR) použitý jako jediné kritérium pro
diagnostiku onemocnění (COVID-19) a pro definování
infekčnosti viru (SARS-CoV-2) bez hodnocení klinických
příznaků - Obvinili lékařku. Šířila lži o očkování - Šikana
kritičky - Seznam.cz cenzuruje – jsem už také „dezinformátor“...

***

Cituji z dopisu (27.6.2023) zdravotníků Obvodnímu soudu pro
Prahu 4, ke spisu 33 T/50/2022:

1) PCR test by se neměl používat pro účely infekční diagnostiky a
dále prohlásil, že s PCR testem, pokud jej uděláme pořádně,
nalezneme „cokoli“ u „kohokoli“.

7) Jen za první dva měsíce vlastní tabulka společnosti Pfizer ukazuje
1223 úmrtí. Obvykle bylo praxí, že při úmrtí méně jak 100 lidí, se
„léčivo“ podléhající schválení stáhlo z trhu.

8) Americká agentura FDA soudu sdělila, že není schopna pro
žadatele o informace, tj. žalobci, zpracovávat zveřejňování dat v
rychlejším tempu než 12.000 stran a 10 datových složek do
31.01.2022, a následně pak jen 500 stran měsíčně. Zjistilo se, že
Pfizer zaslal FDA nakonec cca 450.000 stránek podkladových
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materiálů, což by znamenalo, že FDA byla schopná 450.000
stránek s podkladovými materiály pečlivě vyhodnotit během pouhých
108 dní! Soud nařídil zveřejnit veškeré dokumenty vztahující se k
očkování – podklady pro různá povolení, komunikaci, klinické
zkoušky atd. během následujících 9 měsíců.  

10) Stále není plně znám genotoxický potenciál vakcín.

***

Zvláštní, jak rychle zmizel Covid-19 z médií - i „úmrtí“, jakmile začala
válka na Ukrajině? To byla asi ta nejúčinnější „vakcína“ proti
neohrožujícímu Covidu. Kdo tu koho ve skutečnosti ohrožuje?!

JŠ
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